

Шпион, выйди вон

Идейный клинч между депутатами Госдумы и журналистом Владимиром Познером вышел на второй уровень. Думцы пригрозили Познеру изгнанием иностранцев с телевидения.

Ряд депутатов от ЛДПР и КПРФ объединились в "праведном" гневе и написали открытое письмо ведущему первого канала Владимиру Познеру. Как следует из письма, они собираются внести в Госдуму законопроект, который запретит иностранным гражданам, критикующим Россию и органы государственной власти, работать на федеральных каналах.



Поводом для нападков в очередной раз стали колкие реплики Познера в его одноименной программе на Первом. Под прицел журналиста попал так называемый «закон Димы Яковлева», запрещающий американским гражданам усыновлять детей из России. Данный закон был одобрен депутатами Думы на прошлой неделе с известной целью – уесть американский истеблишмент за принятие «закона Магницкого», налагающего санкции на ряд российских чиновников.

Владимир Познер не только раскритиковал думцев за одобрение закона, который, по его словам, ударит не по американцам, а по России, но и тонко протроллил депутатов, завуалировав оскорбление под невинную обмолвку: "Способ мышления, который продемонстрировала Государственная дура... Ой, простите, я оговорился. Государственная Дума... поражает".

И вот теперь служители Думы с вилами и кольтами в руках хотят отстаивать честь государственного органа. "И вы получаете, по сути, эти народные деньги. Но при этом вы плюете на мнение граждан России! Вы позволяете себе публично оскорблять высший законодательный орган государства, который избран народом", - напомнили депутаты Познеру о том, что работает он на федеральном канале.

Стоит заметить, что это не первый случай, когда видный журналист с тремя гражданствами (Россия, Франция и США) заигрывает с оппозиционной риторикой. Так, в октябре 2012 года Познер выступил с критикой российских судов и действий Следственного комитета.

Фото: Lenta.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)